

CONFERINȚA ANUALĂ A ASOCIAȚIEI ROMÂNE DE DREPTUL CONSTRUCȚIILOR
“NEW PERSPECTIVES IN CONSTRUCTION LAW”

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE DREPTUL CONSTRUCȚIILOR

Constatând lipsa unei legislații unitare în domeniul construcțiilor, am adus împreună un grup de juriști și ingineri, în încercarea de a oferi soluții pieței de construcții din România, prin elaborarea și promovarea unei legislații care să faciliteze activitatea de construcții într-un mediu în permanentă schimbare și evoluție.

Asociația Română de Dreptul Construcțiilor reunește în prezent **28 de membri**, specialiști în domeniul construcțiilor. Asociația este **membru al rețelei europene de asociații specializate pe dreptul construcțiilor**, European Society of Construction Law.

Printre obiectivele Asociației Române de Dreptul Construcțiilor se numără susținerea activității de arbitraj în domeniul construcțiilor, consultanță cu persoane interesate de dreptul construcțiilor și de domenii conexe, editarea de publicații periodice specializate, organizarea de cursuri de pregătire, seminarii, conferințe și dezbateri publice, inițierea, promovarea și dezvoltarea oricăror acțiuni de natură să susțină domeniul specificat mai sus, dezvoltarea de programe proprii și în regim de parteneriat cu autoritățile publice din țară și străinătate.



CONFERINȚA ȘTIINȚIFICĂ INTERNAȚIONALĂ “NEW PERSPECTIVES IN CONSTRUCTION LAW”

Asociația Română de Dreptul Construcțiilor organizează prima conferință anuală pe subiecte de interes pentru domeniul dreptului construcțiilor. „New Perspectives in Construction Law” este **prima conferință științifică internațională de dreptul construcțiilor din România**, ce va avea loc între 19 și 21 martie 2015, în București, oferind oportunități de networking cu profesioniști de top din domeniul dreptului și al construcțiilor din toată lumea.

„New Perspectives in Construction Law” va fi formată din **dezbateri și workshopuri** pe teme de larg interes pentru piața de dreptul construcțiilor actuală, cu aplicabilitate pentru profesioniștii din toată lumea, dar aducând și clarificări asupra pieței românești în permanentă dezvoltare. În cele 3 zile de conferință, vei putea participa la șase sesiuni de lucru. Subiectele vor varia de la particularități ale contractului de antrepriză, la rezolvarea alternativă a disputelor și legislația privind domeniul energiei și al infrastructurii.

Conferința va beneficia de prezența a trei speakeri internaționali renumiți și câțiva dintre cei mai importanți profesioniști români din domeniul dreptului construcțiilor.

SPEAKERI INTERNAȚIONALI

CÂND: 19-21 martie 2015

UNDE: Camera de Comerț și Industrie a României, București

PARTICIPANȚI:

Peste 200 de profesioniști din toată lumea

OUTCOME:

Lansarea primei reviste de dreptul construcțiilor din România, Construction Law Review

Richard Bailey - Președinte al Societății de Dreptul Construcțiilor UK

Monika Chao-Duivis - secretar general permanent al Societății Europene de Dreptul Construcțiilor

Virginie Colaiuta - co-președinte al subcomitetului de rezolvare a litigiilor International Bar Association

SPEAKERI ROMÂNI

Peste 10 speakeri români din mediul academic de profil și profesioniști în domeniul dreptului construcțiilor





Conferința "New Perspectives in Construction Law"
 Prima conferință științifică internațională în domeniul dreptului construcțiilor din România

119ZILE18ORE59MINUTE4SEC

Timp rămas până la conferință

Speakeri
 Sesiunile de lucru din cadrul Conferinței vor fi conduse de profesioniști și speakeri cu renume din domeniul dreptului construcțiilor și construcțiilor, atât din România, cât și din străinătate.



Află mai multe...

CONTACT

E-mail: office@rscl.ro

Detalii pe: www.rscl.ro și www.rscl.ro/conference



Înscrie-te la Lucrare

- Recomandări pentru redactarea lucrării**
Doar lucrările care îndeplinesc recomandările de redactare vor fi luate în considerare de către Comitetul Științific al Conferinței. **Citește recomandările...**
- Comitet Științific**
Lucrările vor fi validate de către un comitet științific format din renumiți profesori universitari din România și din străinătate. **Vezi lista membrilor comitetului științific...**
- Înscrie-ți lucrarea**
Fă primul pas și înscrie abstractul lucrării tale completând formularul. În scrisoarea de prezentare, te rugăm să ai în vedere recomandările de redactare. **Vezi formularul de înscriere...**
- De ce să înscrii lucrarea**
Toate lucrările validate vor fi publicate în primul număr al revistei Asociației Române de Dreptul Construcțiilor. **Citește mai multe...**

Participă la conferință
 Fii unul dintre cei 200 de profesioniști care participă la prima conferință științifică internațională de dreptul construcțiilor organizată de Asociația Română de Dreptul Construcțiilor.

Înscrie-te acum